
GRUNDEJERFORENINGEN LØVSANGERPARKEN. 

Referat af bestyrelsesmøde den 15. august 2019 kl. 1930. 

Deltagere: Leif, Anders, Yvonne, Ole og Palle (ref.).  

Afbud fra: Johannes (sup.), Hans. 

Mødet blev holdt hos Leif. 

 

Dagsorden: 

1. Formel godkendelse af referatet fra sidst – GODKENDT. 

 

2. Kloakker og veje 

Fortsat drøftelse fra sidst.  Det foreslås, at vi inviterer Carsten i nr. 8 til at deltage i næste 

bestyrelsesmødes punkt om kloakker og veje. Mødet forventes afholdt ultimo september 

(Løvsangerdagen er 6. oktober) på en dato, hvor alle kan deltage. 

 

Leif har tilskrevet en række grundejerforeninger i Roskilde, der har nogenlunde samme alder 

som vores. Der er modtaget svar fra 2. Det ene sted, mener man, at kommunen skriftligt på 

et tidspunkt har oplyst, at den står for kloakkerne (før kommunesammenlægningen). Vejene 

er blevet udbedret i forbindelse med et kommunalt gravearbejde på stedet. Det andet sted 

har man gennem adskillige år foretaget en opsparing med henblik på renovering af både vej 

og kloak. Den pågældende forening mener, at deres fjernvarmerør i vejen snart skal skiftes, 

og man efterlyser en plan fra forsyningsselskabet, så de kan planlægge en eventuel kloak- og 

vejrenovering i tilknytning dertil. 

Det forsøges at skaffe dokumentation for ansvarsfordelingen f.s.a. forskellige forsyningsveje 

i foreningen. (evt. kopier af andre skrivelser til grundejerforeninger). 

 

Vedrørende kloakker i øvrigt, så blev vi på sidste møde enige om at indhente bud fra 3 tv-

inspektionsfirmaer. Der var enighed om, at firmaerne skulle være uafhængige af en udførelse 

af eventuelle nødvendige forbedringer. 1) Vi må drøfte hvilket indhold et tilbudsmateriale 

skal have, 2) Vi må udpege ansvarlige for at udarbejde tilbudsmateriale, 3) Vi skal have kon-

krete forslag til hvilke firmaer, der skal spørges (ikke firmaer der har den udførende funktion). 

Det er nødvendigt at de steder, hvor årets første kloakrensning viste problemer bliver omfat-

tet af en tv-inspektion. Det forsøges at få Carsten ind i billedet på førnævnte møde. 

 

På sidste møde blev det aftalt, at der på Løvsangerdagen skulle checkes op på, hvor der var 

behov for at foretage eventuel udbedring af huller i sortevej. Arbejdsopgave på næste Løv-

sangerdag at udfinde relevante steder/huller. Resultatet heraf forelægges for tilbudsgivere 

(asfaltfirmaer). 

 



3. Siden sidst 

a. Om grunden og beplantningen: Inden årets sidste Løvsangerdag i oktober skal be-

plantningsudvalget have kontaktet nr. 88 med henblik på at høre konkret, hvilke ge-

ner de mener at have fra vores fælles træer samt afgive indstilling til bestyrelse om 

eventuelle initiativer i den forbindelse. 

Endvidere skal beplantningsudvalget komme med konkret forslag til hvilke planter, 

der skal erstatte ukrudtet mellem affaldspladsen og bøgehækken omkring glas- og 

papirkuberne. 

Endelig er det ønskeligt, at beplantningsudvalget vurderer, hvor det er ønskeligt at 

erstatte/nyplante hækplanter m.v. (f.eks. omkring affaldspladsen) inden årets sidste 

Løvsangerdag. 

b. Gartneren er kontaktes med henblik på at sikre, at græsset i overløbsbassinet bliver 

slået hver gang, der slås græs (Hans).  

c. Der er udsendt invitation til sommerfest i forlængelse af Løvsangerdagen i august. 

d. Vi har modtaget henvendelse fra en beboer på Mågevej, der ønsker at blive tilknyttet 

vores YouSee kabel-tv fordeler. Jeg mener vi i givet fald skal have en skriftlig henven-

delse og en klar accept fra YouSee. 

e. Borde og bænke ved bålpladsen trænger til opgradering. Reparation eller udskiftning 

– opgaven defineres på næste Løvsangerdag, og muligvis udføres på sidste Løvsan-

gerdag. Al træværk gennemgås og behandles. 

 

4. Der er modtaget en henvendelse fra projektet ”Danmark redder liv”, der har forskellige til-

bud, som vi kan modtage. Mailen fra projektet vedhæftes til orientering. Henvendelsen vi-

deresendes til foreningens medlemmer, som individuelt kan melde sig til. 

 

5. Fortsat drøftelse af eventuel indmeldelse i Parcelhusejernes Landsforening.  Materiale og 

link er tidligere udsendt. Sidst blev vi enige om, at der i påkommende fald skulle udarbejdes 

et forslag til generalforsamlingen 2020. Der skal tages stilling til hvem, der skal udarbejde et 

sådant forslag, som belyser fordele og ulemper. Tages op efterfølgende. 

 

6. Næste Løvsangerdag: Lørdag den 24/8-2019 kl. 13-16. 

a. Hans har udarbejdet opgaveliste. Opgavefordelingen på selve dagen – Leif. 

 

7. Næste møde: Tirsdag den 1. oktober kl. 1930 hos Palle. 

 

8. Eventuelt: Forskellige emner af træ, kantafmærkninger, bumpafmærkninger m.v. males 

med Pinotex – antracit.  

Legeplads og andre ”træ-emner” hører ind under bebyggelsesudvalgets ansvarsområder. 

 

/Palle 



 


